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ATKHXIEIY : Ze1p€g Kal OUVAPTI|OELS

1. Na 6e1xBei 611 kabe pia amnod 1ig akoAoubieg ou opiovial Pe TIG OXECELS

(@) ant1=v1+ap, a =1
B) an+1 =+V2a,, a1 =1

eivat auouoa kat gpaypévn. Na unodoyiobei 1o 6plo kabe piag akodoubiag.

Auon

(a) Tlapatnpoupe ot

ar=+vV1+a,=vV1+1>1=a.

YroBetoupie Ot ay, < Ak YA KATIOW0 k, TOTE A0 TV UMOOE0T TG ENAYOYHS £metat Ot

akt1 = V14 ap < \/1+ api1 = apio,
KATA OUVETIEW Oy, < Oyl V1A OAd Ta 1. LT ouvexela detyvoupe Ot 1] akodouBia eivatl gpaypévr.

a1:1

ay = V2 = 212

ag = \/1 +V2< \/2\/5 = 21/291/4 — 9l/241/2" 9
4L < 1+ 2V 2 < \fo olj2r1/2 _ 91/241/2241/20 _ o

Ioxupidopaote ot a, < 2. O 10XUPLOPOG 1oxveL yia 1 = 1 onwg eidape. Av ai < 2, 101

a1 = VItap <V1+2<V4=2,

ouvenwg 0 < a, < 2, yia 6Aa ta n. H akodouBia wg audouca kat @paypévy oUyKAivel, Kat av o
elvat 1o 6p1o NG OEPAg, TOTE

lim apy1 = lim V1+4+a, =,/1+ lim a,
n—o0 n—o0 n—oQ

1+5
2

ooduvapa

oz:\/1+oz<:>oz27a71:0<:>oz:

Katd ouveénela, apou a, > 0, émetat ot

1++5
an — 9 )

rabwg n — oo.
2. ZUPMANP®OOTE TV AMAVINOon 1] KUKA®OTE avdloya

o0 oo
» ’ ' , ’ a?’l '
(a) Av n osipa Q| OUYKALVEL, TOTE KAl N OS1pA ——————— OUYKAlvel. A
n oe1p ﬂzo\n\ \ n oe1p ;:01+2|an! \



[e.e]
(B) Av lim a, = 0, tote n oelpd Z ap, OUYKAivel. A
n—oo

n=0
oo oo
(y) Av n os1pa Z |ay| ouyxkAiver, tote kat n oepda Z V/ |an| ouyrAiver. A
n=0 n=0
. cos(sinn)
(8) H oepa Z ————= ouyrAilverav p > 1. A
npP
n=1
00 12 * 1 n/2 © /1\" 1
" 4—7L — — — — — — 2
@ =3 (1) =2(5) =i
n=0 n=0 n=0

@) > 7 "=
n=0

oo —n
3
) H osipa OUYKAivVEL av Kat 1ovo av
@ P n§0<a2+1> v HoV

3. Na Bpebei n oxéon petadu p Kat ¢ Gote 1 oe1pd
Z n?+1

n=1

va OUyKAivet.

o a2

n—1 @, OUYKAivel.

4. Aeifre St av a, > 0 katn Y .2 | ap OUYKAiVeL, TOTe Katn

5. H axoloubia Fibonacci (f,,)72 ; opidetat avadpopikd arnd tg oxéoeig

f1:1, f2:1; fn:fn—1+fn—27 TLZS

Aeite ol

@ o A Py
fn—lfn+1 fn—lfn fnfn—H

> 1
' = /=1
® 2

= fn
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6. Ze kabe pa anod g oe1pég va PpebBouv ot TIHEG TOU X Y1d TIG OTTOiEG 1) OELPA CUYKAIVEL KAl OTr) CUVEXELD
va Bpebet to aBpoiopa tng oelpdg

@ Y (@—2)" ® Y 5:::1 ) Y 2"sin"z
n=0 n=0 n=0

7. Eow ot a,, > 0 yia kaBe n, Seide Sriavn Y~ | a, ouykAiver, wote kain y .- log(1+a,) ouyrdivet.



8. Eav a, > 0 xat b, > 0 yua dda ta n kat ot 220:1 an Kat 220:1 b, ouykAivouv eivatl aArfesia ou 1)
>0 | anby ouyKAtver;

9. Acigte 611

= 1 1
@ arwaiarn o 7"

n=0

= 1 1
() ;n(n+1)(n+2) T
Avuon

(B) Bpiokoupe ot

1 _ir o2
nn+1)(n+2) 2\n n+l n+2

€101
N 1 1 2 1 1 2 1 1 9 1
S — — - — — — - . -
N Zln(n+1)(n+2) 2{( 2+3>+<2 3+4>‘L +<N N+1 N+2>]
f
98y =1+ ity !
N=2T973 14 N
272 9 2 9
2 3 4 N N+1
Gyt ot
371 N N+l Nxt2

(n mPdIN ypappr mePlEXEL TOV TPWIO 0po KABe mapévOeong, n deutepn tov Heutepo Kat 1 TP

G _ 11 S SN
N=o\2 " N+1 " N12 4

kabwg N — oo rou eivat 1o {nrovpevo.

TOV TP110), OUVETING

10. Eg&etdote katd rnoco 1 oelpd
oo

Z 1

“ nl+1/n

ouyrAivel. Ymode€n : Xpnoponoote 10 yeyovog ot {/n — 1 xat ouykpivete pe yvwotr) ogpd.
Auon

[Tapatnpoupe ot n Y = /n xa yvopidoupe ot /n — 1, xabadg n — 0o (4n AwdAedn, osd. 19),

Katd ouvénela yua karoto N eivat

3
1<{‘/ﬁ<§, yaan > N,

agpou ¥/n > 1, étoryuan > N




ETTOPEVROG

i 1

n=N "

H oe1pd oto apiotepo péAog amokAivet, eival 1 APPOVIKE O€1pd, KATA OUVETELd Kat 1] deomiodouoa oelpd,
n doopévr, armokAivet.

nN

11. Asite 6u ) oepa

o0
Z (\/np +1-— \/np>
n=0

ouykAiver av p > 2 kat anoxkAivel ya p = 2.

12. E&etdote katd oo KAOe 11a aro g Oe1pEg OUYKAIVEL, 1) AroKAivel

1 > Vn =1
, 5 ,
(Q)Zn2+10 ()an—l—?) (g)ZQn_l
n=1 n=1 n=1
0 1 0 n3 0 1
(8) ;——nZ-I-lO (&) ;—n2+n4 () ;—3”—2"
Wy — @D © >
nzln—i—\/ﬁ —nd+n e —ne
Auon
(@) Tan >4
1 . 1 N 1 4 1 - 1 - 1
n24+n2 " nZ4+10 " n? 2n2 T n24+10 n?
ETTOPEVRS

lii*ii<i;<ii

2n:4n2 = 2n? Bt n2+10 — n:4n2
10 aplotepd Kat to He&i pédog tng tedeutaiag aviootag eivatl p-oelpd pe p = 2 > 1, ouvenwg
ouykAivel, apa kat n oopévn oe1pd ouyKAivet.

B) Taun >4
1 1 1 11 1 1

< < = < —F— < —
VnZ+n?2  V/n24+10 Va2 2n Vp2410 n
OUVETIOG 1] OOPEVH O1pd "OUPRTEPIPEPETAL” OTIROG 1] APHIOVIKI] OE1PA, APA ATTOKATVEL.
(6) Tan > 2

vn vnoo_yn 11 vn 1
n24+n2 n2+3 " n2  2n3/2 T p24+3  p3/2
Ta dve kal KATe @pdayuata eivat ouykAivouoa oeipd, p-oeipd pe p = 3/2 > 1, ouveniog ) Soopévn
oe1pd ouyKAivet.

() Eivai 3" > 3" — 2™ kat ywayvouue ¢ oote 3" — 2™ > 2",
3 n
3"—2”202"@3"2(0—1—1)2"@<2> > (c+1)

H tedevutaia avioétnta oxvet yia kabe n yua ¢ + 1 = 3/2, 1008uvapa yia ¢ = 1/2, étot

o0

1 1 1
37< — <27:>Z3n—23n_2n— 27

n=1



Ta PPAYHATA £ival YEOHETPIKEG OE1PEG HE AGYO HIKPOTEPO ToU 1, dpa ouykAivouv kat (yiati;! )

oo

1 1
—<Y <2
2—;:%—2”—

dapa n og1pd CUYKAiveL.

®) e*" —n® >0 < n > elogn ya kabe n, PAéne Zxnua 1. 'Etot ot 6pot g ogpdg eivatl detkot,

STUTALOV ;
1 1 1
0< — < — = -
e —ne en e

| AR
0=y o<1
n=1 n=1
H og1pd oto 8e&i pédog eival ye@uetpikr) pe AOyo piKpOtepo Tou 1, apa OUYKAIVEL, EMTOUEVRG KAl
n doopévn oelpd ouyKAivet.

ETIOPEVOG

13. E&etdote Katd rmooo KAbe pia anod tig oe1peg OUYKAIVEL ArOAUT®G, OUYKAIVEL UTIO OUVOT|KT), 1] ATOKA{VEL.

R e L e nt L= (n+2)!
(@) Zin\/ﬁ ) Zn (1a) Zin!lon

n=1 n=1 n=1
®) g:l (3_7?: ) g:l E;;);, (8) g:l 0 ;;_11)2)n
6) g:l ;Lj ) g:l (; . iZ)n (16) :1 log Z 1

(a) HMapatnpoupe ot
1
T p3/2

kat enedr) p = 3/2 > 1 n Soopévn oe1pd ouykAivel anoAuteg, dpa cuykAivet.

'Mia napatipnon yia t yeopetpky ospa: Naa € Rrja € C

1— n+1
l4a+a’+ -4aq"=-—2
1—-a
katav |a| < 1, tote
oo N
1—a™t? 1
Za": lim "= lim 1+a+a®+---+a")= lim a4 = ,
o N—)ooTL:0 N — oo N —o0 1—a l1—a
agov a¥ ! — 0. Ewo yia otabepo guoko apOpo k
1 k
" +ad" 4+ d" = d" 1 tat a4 ) =ab =2




4+ y=elnx

Zxnpa 1: ‘Aoknon 12 (9): Zuykpion petadu In e” kat In x°.

4ol

kat eredn 2/3 < 1 mpakukd £xoupe oUYKAIVOUOQ YEMUETPIKY O£lpd, £T01 1) 0£1pd OUYKAivel

(B)
(=2)"

3n+1

AToAUT®RG, dpa CUYKAivel KAl

(=2 T /2\" 1 2/3 2
n; 3n+l _3; 3/ 31-2/3 3
(2" L=\l 23 2
;3”“ _37; 3 S 31+2/3 15
() Edapudloupe 10 Kpttriplo tou Adyou
((p+ DP/RO+E _ (D@ @) el 1
(n!)2/(2n)! B n! 2n+2)!  (@2n+1)(2n+2) 4n+2 4

dpa n oglpd ouyKkAivel (Kat armoAutog adou ot opot eivat Jetikol).

(18) Egpappodoupe 1o Kptirptlo g pidag

(="

(tan=1 n)n

n

S SR
tan~'n " 7w/2 7

KATA OUVETTELA 1] OE1PA OUYKATVEL ATTOAUT®G, EMMOPEVOS OUYKATVEL.



14.

15.

16.

Na urtodoy1o80Uv ot oodtnteg cos ™ *(1/2) xat tan(arccos(1/3)).

Na ardortoinOet 1 ékppaon cos(tan_1 x).

AeiEre 6t cos L (—x) + cosTl o = 7 yia xdBe x € [—1,1].
Auon

Av 0 = cos~! z (oto [0, 71] 1 cos etvat éva-ripog-éva), tote 0 < O < 7 Kat cos f = T, eMOPEVRS
—x = —cos = cos(m — 0)
kar T — 6 € [0, 7] ouvernog

cos H(—z)=m—0 =7 —cos &= costa+cos (—xz)=m.



